

Энергетики «МКС» вышли на лед!

21 февраля 2019



20 февраля самые смелые и отважные сотрудники Группы компаний «МКС» вышли на лед! В Ледовой арене «Трактор» прошло одно из самых увлекательных, познавательных и азартных корпоративных мероприятий «ЭНЕРГИЯ ЛЬДА»! Кто и сколько забил шайб, какова толщина, состав и температура льда, как выглядит раздевалка «Трактора» 60-х годов и почему главный тренер ХК «Северсталь» Андрей Разин (в исполнении дизайнера Вадима Щипакина на импровизированной пресс-конференции) набирает в команду только неженатых хоккеистов? Об этом и много другом - в нашем экспресс-репортаже.

Каждый из нас хотя бы раз в жизни бывал в Ледовой арене «Трактор» - на хоккейном матче, на концерте столичных поп- и рок-звезд, на выступлении цирка du Soleil ... Но только в этот раз челябинским энергетикам показали все «секретное закулисье» одной из самых масштабных ледовых арен страны, носящих имя легендарного советского хоккеиста и тренера Владимира Белоусова.

А началось знакомство с ареной и историей челябинского хоккея с посещения Клубного музея «Трактор» - первого полноценного музея в КХЛ. Десятки раритетных экспонатов, зрелищные инсталляции, редкие фотографии - все это в полной мере передавало дух великой эпохи советского хоккея! Челябинским энергетикам удалось примерить старинные кожаные краги, подержать в руках раритетные коньки, увидеть, с помощью каких приспособлений их затачивали и, конечно же, сделать несколько фото на память.

Перемещаясь по коридорам, куда в обычные дни не пускают рядовых зрителей, энергетики «МКС» переместились в пресс-центр. Именно здесь проходят все самые «горячие» пресс-конференции – до и после знаковых матчей. Но энергетики не только увидели «кухню рождения новостей», но и сами попробовали позадавать вопросы и поотвечать на них! «В роли» главного тренера ХК «Северстали» Андрея Разина выступил дизайнер Вадим Щипакин, в роли главного тренера ХК «Трактор» Алексея Тертышного – нач. департамента права Сергей Безик.

- А сколько в команде «Северсталь» неженатых хоккеистов? – слышался вопрос из зала.

- Да практически все, - ответил Разин-Щипакин. - А то наберешь в команду женатых, а потом едешь по нашей необъятной стране и слышишь нытье – нас ждут дома... Чтоб не расслаблялись – не приветствуем заводить семьи!

К счастью, в реальной жизни многие хоккеисты счастливо женаты. И челябинским энергетикам даже показали «Ложу жен хоккеистов» - место, откуда за матчами наблюдают верные спутницы спортсменов. А затем... началось самое интересное!

...Энергетики вышли на лед! Да, пусть и не все. Да, не одинаково уверенной «походкой». Но – с улыбкой на лице и позитивным настроением! Ведь когда еще в жизни будет возможность покататься на этой легендарной ледовой арене? Когда еще будет возможность погонять шайбу и даже забить... ГОЛ!!!

В общем, целый час, проведенный на льду, пролетел, как один миг. А затем было уютное чаепитие в кафе ЛА «Трактор», с горячими пирогами и душевными песнями под гитару. Настоящим открытием вечера стал кладовщик Денис Синьков (в прошлом, как оказалось, один из солистов челябинской рок-группы), который удивил прекрасным голосом, разнообразным репертуаром и даже песнями собственного сочинения.

Благодарим всех, кто принял участие в корпоративном мероприятии «Энергия льда»! И добро пожаловать в Ледовую арену «Трактор» - болеть за нашу доблестную команду! «Трактор», «МКС», чемпион!

Мария Неволина